

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
УПРАВА ЈП ЕПС

Улица царице Милице број 2

Број:12.01.405618/16-16

Београд,

09-17-2016

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку у отвореном поступку, број JN/8000/0031/2016, за набавку услуге „Сеча растиња за дистрибутивно подручје Београд“, даје:

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Бр.3

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од Наручиоца тражило додатне информације односно појашњења, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1:

У оквиру пословног капацитета тражи се доказ за реализоване услуге у виду потврда и копија Уговора. Да ли се рачуна реализација посла у временском периоду од 16.11.2013. до 16.11.2016. или склопљен и Уговори у том времену?

Ако се рачуна реализација посла, да ли је довољно доставити копију Уговора и потврду наручилаца на вредност реализације посла тог Уговора у оквиру траженог периода.

ОДГОВОР 1:

Рачуна се рализација послова, јер је као услов Наручилац навео: "да је у претходне три године до дана објављивања Позива за подношење понудана Порталу јавних набавки, извршио услуге које су предмет набавке у минималној вредности од 70.000.000,00 (словима: седамдесетмилиона) динара кумулативно", а докази су: списак извршених услуга-Стручне референце *Образац бр.5*, потписане и оверене потврде корисника услуга- попуњен, потписан и оверен печатом наручилаца/корисника услуга *Образац бр. 6* из конкурсне документације (или други образац потврде о референцама који садржи све податке неопходне за оцену испуњености овог услова) на вредност извршених услуга и копије Уговора.

ПИТАЊЕ 2:

У оквиру техничког капацитета траже се минимум 5 возила за превоз људи и терета са погоном на свим точковима, минимум 4+1 особа.

Можете ли детаљније описати каква су то возила (врста, тип...) која су прихватљива са Ваше стране?

ОДГОВОР 2:

За наручиоца су прихватљива сва возила која имају захтеване карактеристике а то су: да служе за превоз људи и терета (возила поседују кабину за превоз људи минимум 4+1 особа и одвојени товарни простор) и да имају погон на свим точковима.



КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ